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١ 

 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه  
 :تعیین کنید و در پاسخ برگ بنویسید )غ(و  )ص( علامتبا  هاي زیر رادرستی یا نادرستی جمله  1

   .استشخص داخل اتومبیل از خطر آذرخش در امان  معمولاً )الف
  .مربع استکولن بر متر )SI(درالکتریکی چگالی سطحی بار یکاي) ب
 .ند امرکز بارهاي مثبت و منفی بر هم منطبق،  الکتریکیدر حضور میدان )ج

. یابد، انرژي ذخیره شده در خازن کاهش میمتصل به باتريهاي خازن الکتریک از بین صفحهبا خارج کردن دي )د
  .ظرفیت معادل چند خازن متوالی ، از ظرفیت هر کدام از آن ها کمتر است) ه

25/1 

با استفاده از جعبۀ کلمات  .دهدنشان می  2ࢗو  ١ࢗالکتریکی  اطراف دو بار الکتریکی را درهاي میدانرو خطشکل روبه    2 

 :هاي زیر را کامل کنیدجمله
 
 

 .است................   2ࢗنوع بار الکتریکی ) الف

.است................   رو به  ١ࢗدراطراف بارالکتریکی   الکتریکی میدانجهت  )ب 
  .بیشتر است...................  الکتریکی در اطراف بارمیدانبزرگی ) ج
 .است Bالکتریکی در نقطۀ پتانسیلاز ....................  Aالکتریکی در نقطۀ پتانسیل) د
 .، است مثبت................. در  مسیر پروتونالکتریکی روي کار انجام شده توسط میدان)ه

25/1 

1ࢗ باردار ةرسه ذ ،مطابق شکل  3 = 2ࢗ ،   4ૄ۱− = ٣ࢗو    2ૄ۱ =  .اندثابت شده  Cو  A   ،Bهاي نقطه در 3ૄ۱
 .ه بنویسیدبر حسب بردار یکّرا   ٣ࢗنیروهاي الکتریکی وارد بر بار بردار برایند

75/1 

1࡯ خازنی به ظرفیت  4 = و دو اش جدا اگر این خازن را از مدار اصلی. تشده اسپر   V300 با اختلاف پتانسیل 4ૄ۴
ها پس از اختلاف پتانسیل بین دو صفحۀ  هریک ازخازن ، ببندیم   2࡯خازن خالی به ظرفیت ۀصفح آن را به دو ۀصفح

  شود،میV200هم برابر  اتصال به
  چند میکروفاراد است؟  2࡯ظرفیت خازن ) الف

 پس از اتصال چند میکروکولن است؟ 1࡯ذخیره شده در خازن  الکتریکیبار) ب
75/0 
5/0 

دوم ۀپرسش ها در صفح ۀداما  
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٢  
 

  

  :به سوالات زیر پاسخ دهید  5
  آمپرساعت یکاي کدام کمیت فیزیکی است؟) الف

  یابد یا افزایش؟افزایش دما مقاومت ویژة نیمرساناها کاهش میبا ) ب
  چرا؟افتد؟ها بسوزد چه اتفاقی میاگر یکی از لامپ .اندبه طورمتوالی متصل شدههاي یک درخت زینتی لامپ )ج

  
25/0  
25/0  
  

5/0  
  

1ࡾ   دو مقاومت کربنی ، شکل مقابل  6 = 24Ω 2ࡾ   و = 12Ωي به اختلاف پتانسیل در مدارV اندمتصل شده.  
    .را تعیین کنید  yو  xهاي رنگ حلقه) الف

  

  زرد  ايقهوه  سیاه  قرمز  رنگ حلقه
  4  1  0  2  کد

  
  چند اهم است؟مقاومت معادل مدار ) ب
  
    است؟ 1ࡾچند برابر توان مصرفی در مقاومت   2ࡾتوان مصرفی در مقاومت  ) ج
  

  

5/0  
  

  
75/0  

  
  

75/0  

    باشد، A 5/0اگر جریان در جهت داده شده  مدار شکل مقابل ،در   7
  

  چند ولت است؟ ઽ2 مولدنیروي محرکۀ ) الف
  چند وات است؟ ઽ1خروجی باتري توان  )ب

   
         

  
 

  
  

75/0  
  

75/0  
  
  

8  

  
  :در جمله هاي زیر، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید 

  .کند ،  صفر استمیدان مغناطیسی یکنواخت  حرکت  می)  موازي با   –عمود بر ( طیسی وارد بر یک ذرة باردار که انیروي مغن  )الف
  . است ) رانشی  –ربایشی ( نیرویی که دو سیم حامل جریان همسو به هم وارد می کنند ، )ب
  .دارد) وارون  –مستقیم ( میدان مغناطیسی در اطراف سیم راست حامل جریان با فاصله از سیم نسبت) ج
  .اندهاي بسیارکوچکی به نام حوزة مغناطیسی تشکیل شده از بخش )فرومغناطیس  –پارامغناطیس ( مواد ) د 
  .،  مناسب است) غیر دائمی   –دائمی ( فولاد  براي ساختن آهنرباهاي) ه

25/1  
  

سوم ۀپرسش ها در صفح ۀداما    
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٣  
 

  

که اي هاي مشخص جهت شمال و جنوب جغرافیایی منطقهاي با قطبتوانید به کمک یک آهنرباي میلهچگونه می) الف  9
  کنید را به طور تقریبی تعیین کنید؟در آن زندگی می

  
  . پیمایندرو میبهرومسیرهایی مطابق شکل  ،سودرون ز میدان مغناطیسیه هنگام عبور ادو ذر) ب

را مشخص کنید) 2( و) 1( ةنوع بار ذر.  
  
  
 
  

5/0  
  
  
  

5/0  

10  
  
  
  
  
  

بـا جهـت     کـه د قـرار دار  در راسـتایی   G  4/0یک میدان مغناطیسی به بزرگی  در CD حامل جریانمطابق شکل، سیم 
   آمپر باشد، 3 در سیم جریاناگر .سازدمی  53ۀ زاویمیدان 

  سیم چند نیوتن است؟متر از  5/0نیروي مغناطیسی وارد بر ) الف
  .    جهت نیروي وارد بر سیم را تعیین کنید) ب

  
  

1  
25/0  

  

11  
  

36 برابر آناگر بزرگی میدان مغناطیسی در مرکز. گذردآمپرمی 2 متر جریان 2/0  شعاع اي بهاز پیچه 10 T ،باشد  
.هاي پیچه را محاسبه کنیدتعداد حلقه

 
  

T.m
A

  712 10  

  

75/0  

  .و تعداد دور متفاوت دارندمحور ، طول برابر هم Pو  Qشکل مقابل دو سیملولۀ   12
  .است 300برابر    Pسیملولۀ  دورو تعداد  200برابر   Qسیملولۀ  دورتعداد  

  عبور کند  چه جریانی باید Pاز سیملولۀ عبور کند،  Q از سیملولۀ  A5/1اگر جریان 
  )دو سیملوله رروي محو(  Mدر نقطۀ دو سیملوله ناشی از تا برایند میدان مغناطیسی 

 صفر شود؟ 

A
mT .7104    

 

  

1  

  

  

  .را تعریف کنید )هانري( یکاي ضریب خودالقایی) الف  13
 .دضریب القاي متقابل را بنویسی )فرمول(بطه را) ب

5/0  
25/0  

  ادامۀ پرسش ها در صفحۀ چهارم  
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٤  
 

  

  . اي در حال دور شدن از حلقۀ رسانا استدر شکل مقابل، آهنرباي میله  14
  .توضیح دهید ؟ Sاست یا  Nقطب   xبا توجه به جهت جریان القایی در حلقۀ رسانا، ) الف

 .یک روش براي افزایش اندازة جریان القا شده در حلقه بنویسید) ب
 

 

 
                                                                                                                             

75/0  
25/0  

  .دور سیم روکش دار عمود بر میدان مغناطیسی یکنواخت قرار دارد 800سانتی متر مربع و  100اي با مساحت پیچه  15
  ولت شود؟ 24/0مغناطیسی با چه آهنگی تغییر کند تا اندازة نیروي محرکه القایی متوسط در پیچه میدان 

 

1  
  

16  
  

تعداد دورهاي پیچۀ ثانویه چقدر باشد تا . وصل شده است V 220دور به ولتاژ  8000پیچۀ اولیۀ یک مبدل آرمانی با 
  شود؟ لتو 11 ولتاژ دو سر یک لامپ

  

75/0  

17  
  
  
  
  

  .گذرد اهمی می 6است،از یک رساناي  02/0دوره آن  و A 4جریان متناوبی که بیشینه آن 
  .زمان را بنویسید _معادلۀ جریان ) الف

  بیشینۀ نیروي محرکۀالقایی چند ولت است؟) ب
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
75/0  
5/0  

  
  
  
  

  20  جمع نمره»                                                                    موفق باشید «                                                               
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1  

  )25/0(هر مورد      ص)ه        ص )د       غ) ج      ص )ب    ص )الف
  42و 33و  32و 27و  25ص 

25/1  

  )25/0(هر مورد                                       Bتا  A) بیشتر       ه) د        q1)داخل      ج) منفی      ب )الف  2
  21تا  19و 16و  15ص

25/1  

  

3                                            )5/0( 
 



  
   


F / N

6 6
9

13 2
4 10 3 109 10 2 74 10  )25/0(q q

F k
r

 1 3
13 2

13
    

 )5/0(     6ص      TF F F / i / i / i13 23 2 7 5 4 2 7
     

          )5/0(   
 



  
  F / N

6 6
9

23 2
2 10 3 109 10 5 410  

75/1  
  
  

  
  

4  
  

   )25/0(                                             )الف  C F2 2   )25/0(     
 

C2

4 300200 4          )25/0( 

qV

C C
1

1 2
    

q    )5/0(                                                                                                         )    ب C V C     1 1 4 200 800           
  47ص 

  

25/1  

  

5  
  

زیرا در به هم بستن متوالی  )25/0( .شوندها خاموش میۀ لامپبقی) ج     )25/0(   کاهش) ب     )25/0(  بارالکتریکی )الف
      )25/0.(شودبنابراین با سوختن یک لامپ جریان مدار قطع می ،کندها عبور میلامپۀ ها، جریان یکسان از هملامپ

 
   75و  53و  51ص                                                                                                                                                                            

  

1  
  

  

  )25/0(سیاه    :  Y               )25/0(قرمز  :  X     ) الف  6

   )25/0(                                        )     ب TR 8   )25/0(


 
TR 24 12

24 12 )25/0(


T
R RR
R R

1 2

1 2
  

     )25/0(    )                                                                  ج  
P
P

2

1

24 212     )5/0(       
P R
P

V
R

RV
R

 

2

2 2 1
2

1 2

1

     

  70و  65و  58ص

2  
  
  
  
  

  
  

           )25/0(                          )الف  7   V2 9 )25/0(        
 

 
/ 2120 5 1 3 2 )25/0(       I

r R R
  


 

1 2

1 1 2
  

                                                                                                                                                                                                            
P         )25/0(  )                         ب W  /5 75  )25/0(  P    / / 212 0 5 1 0 5  )25/0(P I r I  2

1 1  
  77و  66 ص  

  
  

5/1  
  
  
  

  

                                   )25/0(هر مورد                 دائمی) فرومغناطیس           ه) وارون            د) ربایشی           ج) موازي با             ب )الف  8
  102و  101و  99و 94و  90 ص  

  

25/1  

آهنربا نشان ) N(جهتی که قطب . کنیم تا به حال سکون بایستدآهنربا را از وسط به نخ بسته و آن را آویزان می )الف  9
  )5/0.( دهد، قطب جنوب جغرافیایی استآهنربا نشان می) S(دهد، قطب شمال جغرافیایی  و جهتی که قطب می
  90و  80 ص        )25/0( )الکترون(منفی): 2( ةذر          )25/0() نوترون(ار بدون ب): 1( ةذر )ب

1  

    

  

    دوم صفحۀپاسخ ها در  مۀادا
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F  )25/0(  )الف  10 N   648 10  )5/0(  F      / / /40 4 10 3 0 5 0 8  )25/0(F BILSin   
       87  ص                                                                                                                                  )25/0(سو       درون) ب

25/1  

11  
                                )25/0(   N  1000 )25/0(   N

   
  

 /

7
3 12 10 26 10 2 0 2 )25/0(   NIB

R


 2
  

       94  ص

75/0  

12  
                          )25/0(   PI   /200 1 5 300 )25/0(   Q Q P P

Q P

N I N I
l l

 
   )25/0(   Q PB B  

                          )25/0(    PI A 1                                                                                      106  ص                                                                               

1  
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